
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 042/05/5-316/2021

«21» апреля 2021г.                                                                                             г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Заместителя
председателя
Комиссии:

 

 

<…
>-

 

 

 

заместителя руководителя управления;

 

Членов Комиссии:       

 

<…
>-

 

 

 

ведущего специалиста-эксперта отдела рекламы и
недобросовестной конкуренции;

 

 

<…
>-

 

 

 

ведущего специалиста-эксперта отдела рекламы и
недобросовестной конкуренции,

   

рассмотрев дело № 042/05/5-316/2021 в отношении индивидуального
предпринимателя <…> (далее – ИП <…>, адрес регистрации: <…>) по признакам
нарушения требования пункта 4 части 3, части 7 статьи 5 Федерального закона от
13.03.2006  № 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту - ФЗ «О
рекламе»),                                                                                           

УСТАНОВИЛА:

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступило обращение Управления Роспотребнадзора по Кемеровской
области – Кузбассу (вх. от 11.01.2021 № 19) о рассмотрении заявления <…> о 
наличии признаков нарушения ФЗ «О рекламе».

Из заявления следует, что в магазине NEW Оптика по адресу г. Кемерово,  пр. <…>,
заявителем были приобретены очки. В сумму чека также включили футляр для
очков за 492 руб. 77 коп. Вместе с тем, в рекламе было указано, что при
изготовлении очков – футляр в подарок.



Заявителем также приложена копия рекламной листовки следующего
содержания:

«NEW Оптика изготовление очков при заказе очков ФУТЛЯР В ПОДАРОК Узнай свое
зрение БЕСПЛАТНО» и копия товарного чека № 7792 от 22.12.2020  на суму 2990 руб.
В сумму чека входит:

-оправа стандарт 826 руб. 84 коп.

-линзы Мультипокрытие n=1,56 Clear Vision 1670 руб. 39 коп.

-футляр премиум 492 руб. 77 коп.

Согласно пункту 4 части 3 статьи 5 ФЗ «О рекламе» недостоверной признается
реклама, которая содержит не соответствующие действительности сведения о
стоимости или цене товара, порядке его оплаты, размере скидок, тарифов и
других условиях приобретения товара.

В нарушение данной правовой нормы в спорной рекламе содержится
недостоверная информация о предоставлении футляра в подарок.

В соответствии с частью 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе» не допускается реклама, в
которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре,
об условиях его приобретения или использования, если при этом искажается
смысл информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

В нарушение данной правовой нормы в тексте рекламы отсутствует информация о
сроках проведения акции, в связи с чем, искажается смысл информации и
вводятся в заблуждение потребители рекламы.

04.03.2021 определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
было возбуждено дело № 042/05/5-316/2021 в отношении ИП <…> и назначено к
рассмотрению на 21.04.2021 в 09 часов 00 минут. Данное определение было
направлено в адрес ИП <…> заказным письмом с уведомлением о вручении
(распечатка с сайта АО «Почта России: отслеживание почтовых отправлений» о
вручении почтовой корреспонденции имеется в материалах дела).

21.04.2021 Комиссия Кемеровского УФАС России решила рассмотрение дела
№042/05/5-316/2021 отложить для получения дополнительных доказательств по
делу.

В соответствии с пунктом 32, абзацем 2 пункта 38 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2020 № 1922,
Комиссия Кемеровского УФАС России,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 042/05/5-316/2021 отложить. 

2. Назначить дело № 042/05/5-316/2021 к рассмотрению на 07 июня 2021 года на 10



часов 30 минут по адресу: 650000, г. Кемерово, ул.Ноградская, д.5, каб. 309.
Регистрация участников дела состоится  в 10 часов 20 минут в каб. 316.

3. ИП <…> представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок до 04 июня
2021г. копии следующих документов, заверенных надлежащим образом:

-свидетельство о государственной регистрации  в качестве индивидуального
предпринимателя;

-договоры (со всеми приложениями, либо иные документы) на изготовление и
размещение  вышеуказанной рекламы с обязательным указанием периода
размещения указанной рекламы;

В случае изготовления макета вышеуказанной рекламы иными организациями,
представить договор на данный вид услуги с этими организациями;

-платежные документы (счета - фактуры, платежные поручения и иные документы),
подтверждающие факт оплаты за изготовление и размещение вышеуказанной
рекламы;

- полные условия акции «при заказе очков ФУТЛЯР В ПОДАРОК».

Дополнительно ИП <…> необходимо представить письменные пояснения по поводу
размещения вышеуказанной рекламы, содержащей признаки нарушения части
пункта 4 части 3, части 7 статьи 5  ФЗ «О рекламе».

Предупреждаем Вас, что непредставление или несвоевременное представление,
а также предоставление запрашиваемых антимонопольным органом сведений в
неполном объеме или в искаженном виде влечет административную
ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 Дополнительно сообщаем, что с учетом складывающейся неблагоприятной
санитарно-эпидемиологической ситуации Кемеровское УФАС России просит лиц,
участвующих в деле, принять одно из следующих решений:

 1) Направление ходатайства о возможности рассмотрения дела с
использованием систем видеоконференцсвязи или программ, обеспечивающих
голосовую видеосвязь посредством сети «Интернет».

 Для участия в рассмотрении дела дистанционно с использованием системы
видеоконференцсвязи, Вам необходимо заранее (за 3 рабочих дня до заседания)
заявить соответствующее ходатайство с указанием данных IT-специалиста Вашей
организации (номер телефона, адрес электронной почты) и получить гиперссылку
для подключения видеоконференцсвязи.

 При этом полномочия представителей лиц, участвующих в рассмотрении дела,
должны быть оформлены в соответствии с законодательством Российской
Федерации и направлены в адрес Кемеровского УФАС России с вышеуказанным
ходатайством.

 Обращаем Ваше внимание, с учетом складывающейся неблагоприятной
санитарно-эпидемиологической ситуации, дистанционный способ заседание



Комиссии по рассмотрению дела является ПРИОРИТЕТНЫМ.

  2) Обеспечение явки на заседание Комиссии по рассмотрению дела в
назначенную дату и время с учетом части 2 Распоряжения губернатора
Кемеровской области - Кузбасса от 11.05.2020 года № 62-рг «О дополнительных
мерах по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции
(COVID-19)» гражданам, находящимся на территории Кемеровской области -
Кузбасса, соблюдать масочный режим, соответственно в Кемеровское УФАС
России будут допущены лица, имеющие защитные маски.

  Кемеровское УФАС России рекомендует на заседание Комиссии по
рассмотрению дела направлять не более одного представителя с обеспечением
его защитной маской.

  При себе иметь копию данного определения.

 3) Направление ходатайства о рассмотрении дела в отсутствие лиц, участвующих
в деле.

О принятом решении надлежит сообщить Кемеровскому УФАС России в течение 3
рабочих дней с момента получения настоящего определения и направить по
электронной почте: to42@fas.gov.ru.

Одновременно сообщаем, что независимо от формы участия в заседании
Комиссии Кемеровского УФАС России, все письменные пояснения и документы
будут всесторонне изучены и учтены при рассмотрении дела.


